

---

## **Следственным отделом по г. Невельск завершено расследование уголовного дела по факту умышленного причинения тяжкого вреда здоровью, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего**

Следственным отделом по городу Невельск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области завершено расследование уголовного дела в отношении трех местных жителей, обвиняемых в совершении преступления, предусмотренного ч. 4 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, повлекшее по неосторожности смерть потерпевшего).

30 сентября 2017 года в реанимационное отделение ГБУЗ «Невельская центральная районная больница» с телесными повреждениями в виде закрытой черепно-мозговой травмы, ушибом головного мозга тяжелой степени, множественных кровоподтеков лица и тела поступил 39-летний житель города Невельска. По данному факту СО ОМВД России по Невельскому городскому округу 01.10.2017 возбуждено уголовное дело по п. «з» ч. 2 ст. 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью с применением оружия или предметов, используемых в качестве оружия).

Спустя двое суток мужчина от полученных телесных повреждений скончался в больнице, в связи с чем данное уголовное дело для дальнейшего расследования направлено по подследственности в следственный отдел по городу Невельск следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Сахалинской области.

В ходе предварительного следствия установлено, что к совершению данного преступления причастны трое ранее судимых местных жителей. Так, 30 сентября 2017 года обвиняемые, находясь в состоянии алкогольного опьянения, пришли к потерпевшему домой для решения вопроса о возврате последним денежного долга одному из них. В ходе возникшего в связи с нежеланием потерпевшего возвращать деньги конфликта, мужчины начали избивать хозяина квартиры, нанося множественные удары руками и ногами, а также металлическим совком по его телу.

Согласно заключению судебно-медицинской экспертизы смерть потерпевшего наступила от полученных телесных повреждений.

Следствием собрана достаточная доказательственная база, уголовное дело с утвержденным

---

обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

18 Мая 2018

Адрес страницы: <https://sakh.sledcom.ru/news/item/1228146>